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AGENT GREEK

ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ 
ΠΑΟΚ…    
Επιστροφή Ρόουζ, λοιπόν, στον  Άρη. Κάτι παραπάνω από αναμενόμενη 
μπορούμε να πούμε. Μην σας πω πως την περίμενα και νωρίτερα. 
Αλλά με αυτό το θέμα θα ασχοληθούμε άλλη στιγμή. Με αφορμή όμως 
το ότι επέστρεψε ο Ρόουζ στον Άρη, να κάνουμε ξανά μια νύξη για 
τον Φαμπιάνο. Ο Βραζιλιάνος ξέρει πολύ καλά πως δεν θα συνεχίσει 
στην ομάδα της Θεσσαλονίκης. Από το Sportime άλλωστε διαβάσατε 
τις αξιώσεις που έχει ο Βραζιλιάνος για το επόμενο συμβόλαιό του. 
Περί τα 700 χιλιάρικα. Χρήματα που δεν μπορεί και δεν θέλει να 
δώσει ο Άρης. 
Για τον Φαμπιάνο όμως ακούγεται πολύ και ο ΠΑΟΚ. Πάρα πολύ θα 
έλεγα. Σε σημείο… παρεξήγησης, πως κάτι τρέχει. Ο ίδιος πάντως 
είναι σφίγγα σε ότι αφορά το μέλλον του. Δύσκολα του παίρνεις 
κουβέντα για το τι θα κάνει. Διπλωματικά απαντά στους περισσότερους. 
«Δεν ξέρω τι θα κάνω. Δεν έχω αποφασίσει ακόμα». Ο Άρης πάντως 
θα ήθελε να τον πουλήσει. Αφενός για να μην τον χάσει ελεύθερο 
και αφετέρου για να μην πληρώσει το άλλο μισό του συμβολαίου του. 

ΕΝΑΣ ΦΟΡ   
Ανησυχία έχει ο Κάρλος Καρβαλιάλ για τη μεταγραφική ενίσχυση. 
Αυτό ανέφερε η στήλη της Πέμπτης. Ο Πορτογάλος τεχνικός έχει 
μπροστά του μια τριάδα απαιτητικών αγώνων. Όλα μέσα σε μία 
εβδομάδα, από 3 Ιανουαρίου μέχρι και τις 10. Λαμία εκτός, ΑΕΚ 
εντός για το πρωτάθλημα και Παναθηναϊκό για το Κύπελλο. Τα 
ελλείμματα είναι πολλά σε όλες τις γραμμές. Είπαμε για τους 
κεντρικούς αμυντικούς, αλλά εκεί το πρόβλημα δεν είναι όσο 
μεγάλο είναι στην επίθεση. 
Ντόι και Ρέτσος είναι υγιής. Ο Πορόσο επέστρεψε στις προπονήσεις 
και υπάρχει και ο Μπιανκόν. Ακόμα και ο Ιμπόρα μπορεί να δώσει 
λύσεις σε περίπτωση μεγάλης ανάγκης. 
Με την επίθεση όμως τι γίνεται; Ο Ελ Κααμπί κλήθηκε στην 
εθνική Μαρόκο για το Κύπελλο Εθνών Αφρικής. Ο Ελ Αραμπί 
δεν έχει επιστρέψει ακόμα στις προπονήσεις. Μόνο ο Γιόβετιτς 
έχει μείνει διαθέσιμος για τη γραμμή κρούσης. Με άλλα λόγια, 
ο Ολυμπιακός έχει θέμα. Διότι, ο Μαυροβούνιος δεν μπορεί να 
παίξει και τα τρία παιχνίδια που προαναφέραμε, για παράδειγμα. 
Το βεβαρημένο ιατρικό ιστορικό του και το ταλαιπωρημένο γενικά 
σκαρί του καθιστούν απαγορευτική μια τέτοια προσδοκία. Αν ο 
Ολυμπιακός και ο Κάρλος Καρβαλιάλ έχουν ανάγκη για έναν 
κεντρικό αμυντικό… χθες, τότε η ανάγκη για έναν στράικερ είναι 
για… προχθές. Πολύ μεγαλύτερη από οποιαδήποτε άλλη θέση. 
Μην αποκλείσετε να δούμε κάποιο παιχνίδι να το παίζει ο Μπα 
του Ολυμπιακού Β, αν τελικά δεν επανέλθει ο Ελ Αραμπί ή δεν 
αποκτηθεί κάποιος άμεσα. 
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ΒΑΣΙΚΟΣ 
Δεν ήταν τυχαίο το τετ-α-τετ που είχε ο Φίλιπ Τζούρισιτς 
με τον Φατίχ Τερίμ. Το γράψαμε, το διαβάσατε 
και γενικώς ξέρετε την ιστορία πίσω από τους 
συγκεκριμένους δύο. Ο Τούρκος τεχνικός ήθελε τον 
Σέρβο στη Γαλατά, πριν τελικά έρθει στην Τσιμ Μπομ 
ο Γουέσλεϊ Σνάιντερ. Τώρα βρίσκει τον Τζούρισιτς 
πιο ώριμο, πιο έτοιμο, έχοντας διαγράψει μια καλή 
πορεία στην καριέρα του. Ο Τζούρισιτς του τότε ήταν 
ένα ανερχόμενο ταλέντο. Στο «σήμερα» είναι ένας 
έτοιμος παίκτης που ήρθε στον Παναθηναϊκό για να 
ηγηθεί. Αυτό θέλει να κάνει, αυτό περιμένει να δει 
και ο Τούρκος τεχνικός. 
Η αλήθεια είναι πως ο Τζούρισιτς είχε παράπονα από 
τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Θεωρούσε πως ο συμπατριώτης 
του δεν του έδωσε το χρόνο που δικαιούταν. Δύο φορές 
είχε αξιώσει συνάντηση με τον Σέρβο κόουτς για να 
συζητήσουν το μέλλον του. Ο Φατίχ Τερίμ δεν έδειξε 
κάτι στην πρώτη του προπόνηση σε ότι αφορά το ποιους 
παίκτες ξεχωρίζει ή έχει κατά νου για… σταθερές. 
Άνθρωπος που τον ξέρει από την καλή και την ανάποδη 
όμως, ποντάρει πως ο Τζούρισιτς στον Παναθηναϊκό 
του Τερίμ θα έχει εξέχοντα ρόλο. Τουλάχιστον στην 
εκκίνηση του Τούρκου στους «πράσινους». 

ΠΑΛΙΑ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ       
Μπόλικο ξεσκόνισμα έχει πέσει στην ΑΕΚ με τις 
υποθέσεις των διαθέσιμων αριστερών μπακ. Η 
ανάγκη για ενίσχυση είναι μεγάλη και μάλιστα 
χωρίς καθυστέρηση. Τουλάχιστον σε ότι αφορά τη 
συγκεκριμένη θέση. Τα είπαμε και τις προάλλες. 
Διακαής πόθος είναι ο Δημήτρης Γιαννούλης, αλλά το 
να τον αποκτήσει η ΑΕΚ στο «σήμερα» μοιάζει δύσκολο.
Το ενδεχόμενο να έρθει ξανά στα μέρη μας ο πρώην 
άσος του ΠΑΟΚ όμως το καλοκαίρι είναι υπαρκτό για 
την «Ένωση». Αυτή η προοπτική σε συνδυασμό με το 
γεγονός πως κάποιες πρωτοκλασάτες περιπτώσεις 
παικτών που δεν προχώρησαν το τελευταίο δεκαήμερο 
έχουν οδηγήσει σε ένα άλλο πλάνο τον Ματίας 
Αλμέιδα και τους συνεργάτες του. Ποιο είναι αυτό; Να 
αποκτηθεί μια παλιά περίπτωση που ήταν στην ατζέντα 
της «Ένωσης» και μπορεί να αποδειχθεί λίρα εκατό. 
Τα μηνύματα που έρχονται από την πλευρά του παίκτη 
δεν είναι αρνητικά, επομένως δεν αποκλείεται τελικά 
να πάρει σάρκα και οστά. Οσονούπω λεπτομέρειες. 
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Οι δρόμοι του Αρη και του Λίντσεϊ Ροζ συναντούνται ξανά. Ο 32χρο-
νος αμυντικός, που το καλοκαίρι του 2021 είχε αφήσει τους «κιτρι-
νόμαυρους» για να αγωνιστεί στη Λέγκια Βαρσοβίας, επέστρεψε 
στη Θεσσαλονίκη. Ετσι, θα αποτελέσει μια έξτρα λύση πλαισιώνο-
ντας τους Μπράμπετς και Φαμπιάνο. Στο κομμάτι των προπονήσεων, 
ο Φράνκο Φεράρι ξεπέρασε τον τραυματισμό του και υπολογίζεται 
κανονικά για την εκτός έδρας αναμέτρηση με τον Αστέρα Τρίπολης.

Την ώρα που η ΑΕΚ σταθμίζει τις επιλογές της για την απόκτηση ή μη αρι-
στερού μπακ τον Ιανουάριο (σε λίγο θα έχει μόνο τον Πήλιο, μιας και 
Χατζισαφί-Μοχαμαντί θα πάνε Κόπα Αφρικα), ο Πάολο Φερνάντες δεί-
χνει έτοιμος να επιστρέψει στη δράση μετά από πολύμηνη απουσία. Ο 
Ισπανός προπονήθηκε κανονικά και δυόμισι μήνες νωρίτερα του ανα-
μενομένου φαίνεται ότι θα είναι διαθέσιμος μεσοεπιθετικά.

Φατίχ Τερίμ και Εργκίν Αταμάν συναντήθηκαν για πρώτη φορά στο 
ΟΑΚΑ, για τον αγώνα μπάσκετ του Παναθηναϊκού με τον Ερυθρό Αστέ-
ρα. Ο πρώτος συνεχίζει δυναμικά τις προσπάθειες για να εντάξει το 
ρόστερ στη φιλοσοφία του, ζητώντας παράλληλα περισσότερη έντα-
ση. Φυσικά, θέμα ημερών αποτελεί η έλευση κεντρικού αμυντικού, 
με το «τριφύλλι» να κρατάει ως επτασφράγιστο μυστικό τους εκλε-
κτούς για τη θέση.

Με τον Αγιούμπ Ελ Κααμπί στις τάξεις του θα πάει το Μαρόκο στο Κύ-
πελλο Εθνών Αφρικής. Κάτι που σημαίνει ότι οι «ερυθρόλευκοι» θα 
έχουν διαθέσιμο μόνο τον Γιόβετιτς ως «εννιάρι», ο οποίος ουσιαστι-
κά δεν είναι καθαρό «Νο9». Επομένως, πέρα από κεντρικό αμυντικό, 
ο Κάρλος Καρβαλιάλ καλείται να βρει λύσεις και επιθετικά. Προς το 
παρόν, υπάρχει στασιμότητα στην υπόθεση της απόκτησης σέντερ μπακ.

Απουσίες με το «καλημέρα» στο 2024 θα έχει ο ΠΑΟΚ, καθώς Σαμά-
τα και Εκόνγκ θα απουσιάσουν με τη σειρά τους για το Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής. Οι «ασπρόμαυροι» επέστρεψαν χθες στις προπονήσεις και 
προετοιμάζονται για το ματς με τον ΟΦΗ. Εκτός γι’αυτή την αναμέτρηση 
θα είναι και οι Αντρίγια Ζίβκοβιτς-Κωνσταντίνος Κουλιεράκης. Συνε-
πώς, ο Λουτσέσκου αναμένεται να εμπιστευτεί Μουργκ και Μιχαηλίδη.
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ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΝΑΠΟΛΙ-ΜΟΝΤΣΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΝΑΠΟΛΙ
Η Νάπολι δεν θυμίζει σε τίποτα την περσινή ομάδα που κατέκτησε 
το πρωτάθλημα καθώς βρίσκεται στο -17 απο την κορυφή. Στόχος 
πλέον είναι η τετράδα και για να επιτευχθεί αυτό πρέπει άμεσα 
να αλλάξει αγωνιστικό πρόσωπο. Κόντρα στη Μόντσα επιβάλ-
λεται να κερδίσει για να κλείσει έστω την χρονιά με μια νίκη.

ΙΤΑΛΙΑ 19:30
ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΤΟΡΙΝΟ UNDER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΛΙΓΑ ΓΚΟΛ
Με όπλο την άμυνα η Φιορεντίνα διαγράφει εξαιρετική παρουσία 
και δείχνει ικανή να παλέψει για την τετράδα. Εύκολο εμπόδιο 
δεν θα είναι η Τορίνο που τρέχει αήττητο σερί τεσσάρων αγώ-
νων. Κλειστό ματς αναμένω στο «Αρτέμιο Φράνκι» και δύσκο-
λα κάποιος θα ρισκάρει απο νωρίς.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΙΠΣΟΥΙΤΣ-ΛΕΣΤΕΡ 1 -1,0 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Έσωσε την παρτίδα στο τέλος η Ιπσουιτς στο ντέρμπι με την Λέ-
στερ αλλά είδε την Λιντς να πλησιάζει στους πέντε βαθμούς. Μο-
νόδρομος είναι σήμερα η επιστροφή στις νίκες κόντρα στη ΚΠΡ 
που δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα και θα δώσει μάχη φέτος 
για να γλυτωσει τον υποβιβασμό.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 17:00
ΕΞΕΤΕΡ-ΠΟΡΤΣΜΟΥΘ 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Την μοναξιά της κορυφής συνεχίζει να απολαμβάνει η Πόρ-
τσμουθ παρότι τρέχει αρνητικό σερί τριών αγώνων. Αποστολή 
στην έδρα της Εξετερ έχει σήμερα με μοναδικό στόχο φυσικά 
την νίκη. Στα χαμηλά στρώματα οι γηπεδούχοι με την επίθεση 
να αποτελεί πληγή για την ομάδα.

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΦΛΙΤΓΟΥΝΤ-ΜΠΟΛΤΟΝ 2 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΜΠΟΛΤΟΝ
Σε καλό φεγγάρι η ιστορική Μπόλτον παραμένει πάντα μέσα στο 
στόχο της απευθείας ανόδου. Απέχει τέσσερις βαθμούς απο την 
πρώτη θέση αλλά έχει και ένα ματς λιγότερο. Εύκολη αποστο-
λή δεν θα είναι μέσα στη Φλίτγουντ αλλά διαθέτει την ποιότητα 
για να πάρει αυτό που θέλει.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΑΛΜΠΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 & OVER 158,5 2,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ 
ΤΟ OVER
Κρίσιμο παιχνίδι δίνει στο Βερολίνο ο Ολυμπιακός με το ροζ 
φύλλο να είναι μονόδρομος για να κλείσει η χρονιά με νίκη 
στην Ευρωλίγκα. Η Αλμπα παίζει χωρίς άγχος και όπως απέ-
δειξε κόντρα στη Μπαρτσελόνα αν υποτιμηθεί μπορεί να κάνει 
την ζημιά.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ, BET BUILDER, AUTO 
& PARTIAL CASH OUT ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 
Η χρονιά κλείνει με δυνατά παιχνίδια στην Αγγλία και 
την Ιταλία. Στην Premier League ξεχωρίζουν οι αγώ-
νες Νότιγχαμ-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Φούλαμ-Άρ-
σεναλ και η πρωτοχρονιάτικη αναμέτρηση Λίβερ-
πουλ-Νιούκαστλ. 
Στη Serie A κλέβει την παράσταση το ντέρμπι Γιουβέ-
ντους-Ρόμα, ενώ μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζουν 
και οι αγώνες Τζένοα-Ίντερ και Μίλαν-Σασουόλο. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder 
που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προ-
σφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ στα 
παιχνίδια της Premier League και της Serie A. 
Τώρα στα καταστήματα ΟΠΑΠ έχεις τις πιο δυνατές 
αποδόσεις και τις περισσότερες επιλογές από ποτέ. 
Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto 
Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή θέ-
λεις.
Με ακόμα καλύτερες αποδόσεις παίζονται οι αγώ-
νες του Σαββάτου, Άστον Βίλα-Μπέρνλι (17:00), Μά-
ντσεστερ Σίτι-Σέφιλντ Γιουνάιτεντ (17:00) και Νότιγ-
χαμ-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ (19:30). 

ΟΙ ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ* ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει προτεινό-
μενες αγορές με ενισχυμένες αποδόσεις. 
Δείτε τις επιλεγμένες αγορές με ενισχυμένες απο-
δόσεις*, που θα προσφερθούν την ημέρα διεξαγω-
γής των σημαντικότερων αγώνων του τετραημέρου, 
σε ποδόσφαιρο και μπάσκετ:

- Άλμπα Βερολίνου-Ολυμπιακός (Παρασκευή 
29/12,21:00)
Πίτερς πρώτος σκόρερ
Ολυμπιακός να νικήσει & Κάνααν πρώτος σκόρερ
- Τζένοα- Ίντερ (Παρασκευή 29/12, 21:45)
Σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1, 0-2 ή 0-3
Ημίχρονο/Τελικό : Ίντερ/ Ίντερ & No Goal
- Λούτον-Τσέλσι (Σάββατο 30/12, 14:30)
Σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-2, 1-3 ή 1-4
Τζάκσον να σκοράρει
- Νότιγχαμ Φόρεστ-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ (Σάββατο 
30/12, 19:30)
Ημίχρονο/Τελικό: Μάντσεστερ Γ./Μάντσεστερ Γ. & 
Goal
Μπρούνο Φερνάντες να σκοράρει
- Γιουβέντους-Ρόμα (Σάββατο 30/12, 21:45)
Σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-0, 2-0 ή 3-0
Ημίχρονο/Τελικό: Γιουβέντους/Γιουβέντους & Under 
2,5
- Φούλαμ-Άρσεναλ (Κυριακή 31/12, 16:00)
Σκορ πολλαπλών επιλογών: 0-1, 0-2 ή 0-3
Μαρτινέλι να σκοράρει
- Τότεναμ-Μπόρνμουθ (Κυριακή 31/12, 16:00)
Σκορ πολλαπλών επιλογών: 1-0, 2-0 ή 3-0
Σον να σκοράρει
- Λίβερπουλ-Νιουκάστλ (Δευτέρα 1/1, 22:00)
Σκορ πολλαπλών επιλογών: 2-1, 3-1 ή 4-1
Ημίχρονο/Τελικό: Λίβερπουλ/Λίβερπουλ & Goal
Σαλάχ να σκοράρει το πρώτο γκολ

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε 
άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κιν-
δύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήρι-
ξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΣΕ PREMIER LEAGUE 
ΚΑΙ SERIE A ΜΕ 
ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

EΠΙΛΟΓΟΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΥΠΟΣΧΕΣΗ

Τέσσερις σερί νίκες, ρεκόρ 10-7 στον πρώτο γύρο της regular season της Euroleague 
και «καλημέρα» τετράδα. Ο Παναθηναϊκός διανύει το καλύτερο φεγγάρι του 
αγωνιστικά σε ευρωπαϊκό επίπεδο την τελευταία τετραετία και ουδείς μπορεί να 
παραβλέψει τη δυναμική του συνόλου του Εργκίν Αταμάν.
Το 82-65 με τον Ερυθρό Αστέρα ήρθε πολύ πιο εύκολα απ’όσο δείχνει η τελική 
διαφορά. Οι «πράσινοι» όποτε ήθελαν εξέθεταν στο παρκέ τις δικές τους αρετές και 
παράλληλα τις αδυναμίες των «ερυθρόλευκων» του Βελιγραδίου. Το ΟΑΚΑ αρχίζει 
κάστρο να θυμίζει και ο απολογισμός του πρώτου τριμήνου στη νέα εποχή είναι άκρως 
θετικός.
Ο επίλογος στις υποχρεώσεις του 2023 αφήνει την καλύτερη υπόσχεση για την 
επόμενη χρονιά. Οτι το 2024, ο Παναθηναϊκός τουλάχιστον θα μπει στα play-offs της 
διοργάνωσης και θα διεκδικήσει με αξιώσεις την επιστροφή του σε Final Four μετά 
από δώδεκα ολόκληρα χρόνια. Το ρόστερ, πέρα από γερή βασική πεντάδα (Σλούκας, 
Ναν, Ερνανγκόμεθ, Μήτογλου, Λεσόρ), το διαθέτει. 
Το μομέντουμ για να κλειδώσει την παρουσία στα νοκ-άουτ, επίσης. Τον χαρακτήρα, 
τον (ξανά)χτίζει. Δεν συνέβησαν δα και λίγα την τελευταία τριετία, με την αγωνιστική 
υποτίμηση του συλλόγου σε Ελλάδα και Ευρώπη να χαρακτηρίζεται ως πρωτοφανής 
για έναν μπασκετικό «γίγαντα». Πλέον, αυτός ο γίγαντας ξυπνάει και μένει να 
μάθουμε του... χρόνου, μέχρι ποιο σημείο θα βαδίσει.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


